

1 Februarie 2015

Buletin Duminical

Biserica Baptistă Română „Betel”

330 W. Touhy Avenue, Park Ridge, IL 60068

Duminica închinăciune, 10:00am-12:00; 5:00-6:30pm; miercuri 7:00-8:00pm.

• Radio - WEEF 1430 AM, duminica dimineața, 8:30-9:00 •

Internet - <http://www.betelchurch.org>



Când nimeni nu scoate apă din fântână

La 30 ianuarie în calendarul ortodox e praznicul sfinților trei ierarhi, Vasile cel Mare, Grigorie de Nazianz și Ioan Gură de Aur, care au trăit la sfârșitul secolului IV. Predicile lui Ioan Gură de Aur în mod special au influențat pe mulți predicatori evanghelici. Iată un fragment:

Când cei păcătoși, chiar după sfaturile pe care le dăm, continuă să trăiască în păcat, noi nu trebuie să încetăm a le da sfatul Evangheliei. Azi ei ascultă și pleacă, mâine la fel, dar glasul Evangheliei răsună în sufletul lor mereu, și cândva se vor întoarce la Dumnezeu.

Fântânile dau apă și atunci când nimeni nu scoate apă din ele, izvoarele clocotesc și atunci când nimeni nu bea apă dintrânsele, iar pâraiele curg și când nimeni nu însetează ca să bea din ele. Așa și omul lui Dumnezeu, trebuie să-și facă datoria sa din toate puterile, deși nimeni nu-l bagă în seamă. Oare un tată care este desnădăjduit de boala copilului său, nu începe el oare să plângă, să suspine, și stea lângă patul copilului său, îl sărută cu dragoste, și folosește toate mijloacele pentru vindecarea lui până la suflarea cea din urmă? Așa să faci și tu cu fratele tău care nu vrea să se pocăiască, și Dumnezeu îl va aduce la calea cea dreaptă.

Scoala Duminicală

(miercuri, 4 februarie 2015)

Slujind vecinilor, slujind lui Dumnezeu

Text: Luca 10:25-37

Versetul de aur: Luca 10:36-37

•Vă îndemnăm să veniți miercuri la casa Domnului și să avem lecția învățată ca să participăm cu învățăture și hrană din Cuvânt.

Viscolul



„Acum, Doamne ce mai pot nădăjdui eu? În Tine îmi este nădejdea.”

(Psalmul 39:7).

În săptămâna trecută o furtună cumplită s-a abătut peste coasta de Est a Statelor Unite, și a lovit în special în regiunea New England, la nord de New York. Înainte de a lovi furtuna, în marea metropolă New York s-au închis aeroporturile, s-au oprit trenurile, toate metrouurile, autobusele. Oamenii au fost rugați să stea acasă, fiindcă se apropia un ciclon imens de zăpadă.

Ce paradox interesant: Avem tehnica cea mai avansată, aparatele cele mai sofisticate, și totuși ne dau gata niște fulgi de zăpadă. Napoleon a pățit-o cu fulgii de zăpadă în 1812 la Borodino. Avea armată mare, soldați viteji, strategie strălucită, genii militare, dar cine se luptă cu

fulgii de zăpadă? Cine se luptă cu Dumnezeu? Hitler și el la Stalingrad în 1942-1943 a învățat (sau n-a învățat) că Dumnezeu e mai tare. Un viscol cumplit, un ger înfiorător, o iarnă grea..., și toată tehnica omului e făcută de batjocură.



La New York s-au pregătit, fiindcă știau că vine viscolul cu un metru de zăpadă. Acolo pronosticul a fost greșit. Dar oare oamenii se pregătesc atunci când Dumnezeu dă un pronostic sigur, că vine judecata, că „a rânduit o zi, în care va judeca lumea după dreptate, prin Omul pe care L-a rânduit pentru aceasta și despre care a dat tuturor oamenilor o dovadă netăgăduită prin faptul că L-a înviat din morți...” (Fapte 17:31). De ce le e frică de zăpadă și nu le e frică de Dumnezeu? De ce nu se pregătesc pentru ziua judecății înaintea lui Celui Atotputernic? De ce nu se pocăiesc oamenii azi? De ce cred mai repede amăgirea satanei, minciunile satanei, păcăleala satanei, și nu-L cred pe Dumnezeu?

Sfânta Scriptură avertizează că „oamenilor le este rânduit să moară o singură dată, iar după aceea vine judecata...” (Evrei 9:27). Nu există decât o singură scăpare: să crezi în Domnul Isus Hristos și să te ascunzi în El, ca să fi scutit de furtuna care vine. Psalmistul se întreba: „Ce mai pot nădăjdui eu? Mai este vreo nădejde pentru mine?” Da, Domnul este **nădejdea noastră** chiar și atunci când vine furtuna...

Domnul ne îndreaptă pașii

„Inima omului se gândește pe ce cale să meargă, dar Domnul îi îndreaptă pașii” (Proverbe 16:9).

Pașii vieții noastre sunt mereu sub atenția lui Dumnezeu, ba chiar sunt și numărați de El. În Psalmul 56:8 e scris: „Tu numeri pașii vieții mele de pribeag...” Anii de pribeag sunt ani departe de casă, dar în drum spre casă, și Domnul așteaptă cu bucurie să trecem pragul ca să ajungem acasă în Împărăția Sa de lumină. Ne numără pașii cu bucuria unuia care abia așteaptă întâlnirea.



Proorocul Ieremia era convins că toate lucrurile și evenimentele din viața lui erau dirijate de Dumnezeu, astfel el se roagă: „Știu, Doamne, că soarta omului nu este în puterea lui; nici nu stă în puterea omului, când umblă, să-și îndrepte pașii spre țintă” (Ier. 10:23). Era o vreme cumplită: din nord venea cu zarvă mare cotropirea și necazul, și Ieremia mărturisește că nu putea face nimic ca să scape, dar avea o mângâiere: Dumnezeu era Cel care-i îndrepta pașii, și atunci oricum, va fi bine. Ajungem la țintă numai dacă Dumnezeu ne ajută. De sus de pe Munte, cărarea jos în vale e observată mult mai bine. Așa ne vede Domnul cărarea, și când am ajuns la o răscruce, și nu știm pe ce cale să mergem, Solomon spunea că Domnul vine ca să ne îndrepte pașii (Prov. 16:9). Avem o chemare înaltă, măreață, o țintă strălucitoare spre care mergem. „Alerg spre țintă,” spunea apostolul Pavel, „pentru premiul chemării cerești a lui Dumnezeu în Hristos Isus!” (Filipeni 3:14). Doamne, îndreaptă-ne Tu pașii când noi suntem derutați și nu mai vedem drumul înainte.

Un lucru frumos în legătură cu pașii este și faptul că umblăm făcând doar câte un pas, și apoi încă unul, și încă unul. Nimeni nu face doi pași deodată, ci doar câte un pas. Dacă vrem călăuzirea Domnului, trebuie s-o căutăm la fiecare pas, în fiecare zi.

Da, Domnul este: (a) atent la pașii noștri; (b) ne îndreaptă pașii spre țintă; Și mai este un lucru pe care-l face Domnul: (c) El ne întărește pașii. În Psalmul 40:2 e cântarea Psalmistului care a trăit această întărire a gleznelor, a genunchilor, a pașilor lui, și spune: „M-a scos din groapa pieirii, din fundul mocirlei; mi-a pus picioarele pe stâncă, și mi-a întărit pașii...” Se vede că psalmistul David a umblat mult pe jos. În Psalmul 37:23 el spune: „Domnul întărește pașii omului, când Îi place calea lui.” Fără întărirea pașilor noștri, noi n-am putea umbla. Cea mai bună terapie pentru picioarele noastre este să îngenunchiem înaintea Domnului și să-L rugăm să ne întărească El pașii. Cu pașii întăriți de El umblăm veseli, sprinteni, cu îndrăzneală pe calea Lui, și mergem neclintiți pe cărările Domnului și nu ni se clatină picioarele (Psalmul 17:5). Ce mare este Dumnezeu nostru Cel care se apleacă la noi să ne îndrepte pașii !

Nu arunca la porci mărgăritare

Nu arunca la porci mărgăritare,
Nici sfintele comori să nu le vinzi;
Mistreții calcă totul sub picioare,
Bațjocoresc ce ai mai scump sub soare;
Ajungi ca ei, cu ei dacă te prinzi.

A Cerului slăvită-mpărăție
E ca un negutor ce și-a vândut
Tot ce avea, tezaur, bogăție,
Să poată cumpăra din prăvălie
Mărgăritarul care și l-a vrut.

Dintre rubine scumpe, valoroase,
Tu ai cel mai de preț mărgăritar,
Nu-l azvârli pe drumuri strâmbăcioase,
Nu-l pierde pe nimicuri păcătoase,
Nu arunca sclipirile de har.

Ai fost răscumpărat de la pierzare
Și strămutat în viața de apoi;
Nu te-nsoți cu fiarele-n răzoare,
Ferește-te de-ocoalele murdare,
Că pierzi mărgăritarul în noroi.

Tu ai o Țară dincolo de stele,
Un loc promis în Cerul luminos,
Nu-ți da mărgăritarul pe mărgele,
Nici sufletul nu-l vinde pe surcele!
Trăiește pentru Cer, pentru Hristos! (vp)

*Unde scrie că
nevestele să fie
supuse bărbaților
lor? — (Răspunsul,
în Buletin ••)*

Săptămâna Fondatorului la Moody

Founder's Week — o săptămână de studii și evanghelizări, se ține din 1901 în fiecare an în prima săptămână din luna Februarie, comemorând data de 5 Februarie, ziua de naștere a evanghelistului fondator al Institutului, Dwight Lyman Moody.



	Mon Feb. 2	Tue Feb. 3	Wed Feb. 4	Thur Feb. 5	Fri Feb. 6
8:30 a.m. CT		Prayer Service	Prayer Service	Prayer Service	Prayer Service
9:30 a.m. CT		Bryan Clark	Phil Vischer	Erwin Lutzer	Voddie Baucham
		Ron Hutchcraft	Nancy Leigh DeMoss	Daniel Carroll	Ramesh Richard
2:15 p.m. CT		Alumni Activities	John Trent	Pam MacRae	Christopher Brooks
3:30 p.m. CT			Justin Thompson	James Martin	Sylvia Smith
7:15 p.m. CT	Paul Nyquist*	Mike Fabarez*	Josh McDowell*	Billy Kim*	David Jeremiah*

„Domnul te va
copleși cu
bunătăți,
înmulțind rodul
trupului tău, rodul turmelor tale, și
rodul pământului tău, în țara pe
care Domnul a jurat părinților tăi
că ți-o va da!” (Deut. 28:11)

BETEL

Programele de după amiază în luna Februarie vor fi organizate după cum urmează:

1 Februarie, Andre Ordeanu
8 Februarie, Cristi Bud
15 Februarie, Laura Brad
22 Februarie, Sylvan Popovici

*Vă rugăm să participați cu bucurie
la aceste programe și să vă
înregistrați celor care sunt
responsabili în duminica respectivă.*

*Astăzi, la sfârșitul serviciului divin
de dimineață ne vom retrage la o
gustare și părtășie la masă, și apoi
vom rămâne pentru adunarea
generală cu rapoartele de lucru pe
anii trecuți, și alegeri pentru viitor.*